

UPRAVA ZA KAPITALNE PROJEKTE

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 05-178/24

Redni broj iz Plana javnih nabavki : 279

Djelovodni br. 01-426/25-806/4

Podgorica, 07.03.2025. godine

U skladu sa odredbama člana 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23 i 11/23) a povodom zahtjeva za pojašnjenje tenderske dokumentacije, dostavljamo:

Pojašnjenje broj 9

Tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke za izvođenje radova na uređenju enterijera hola i sala u prizemlju Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore

Dana 03.03.2025. godine je stigao Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije u kojem je navedeno:

„PREDMET: ZAHTJEV ZA POJAŠNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE - Izvođenje radova na uređenju enterijera hola i sala u prizemlju Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore – ŠIFRA POSTUPKA # 85583, OD 31.12.2024.godine Poštovani, Molimo za pojašnjenje za sledeća pitanja: - Dana 27.02.2025.godine izvršili ste izmjene i dopune tenderske dokumentacije u dijelu Stručna i tehnička sposobnost na način da ste umanjili minimalnu vrijednost reference kojom se dokazuje kvalitet na izvršavanju istih ili sličnih poslova iz predmeta nabavke za iznos od 100.000,00 eura bez PDV-a, odnosno sa iznosa od 1.700.00,00 eura bez PDV-a, na iznos od 1.600.00,00 eura bez PDV-a. PITANJE BR 1:Navedenim izmjenama uradili ste promjene sa kojima nijeste ispoštovali zahtjeve potencijalnih ponuđača da: Molimo vas da ispoštujete Načelo obezbjeđivanja konkurencije – član 8 ZJN i Načelo proporcionalnosti član 12 ZJN. Mišljenja smo da bi navedenu referencu koja se odnosi na stručnu i tehničku sposobnost trebalo opet promijeniti jer se ne radi o zahtjevnim građevinskim poslovima i da ste izmijenjenom referencom opet doveli u neravnotežan položaj potencijalne ponuđače. Mišljenja smo da bi referenca koja bi se odnosila na – navodimo primjer: građevinsko-zanatske radovi na izgradnji/adaptaciji enterijera na objektima visokogradnje minimalne vrijednosti 700.000,00 EUR bez uračunatog poreza na dodatnu vrijednost, bila opravdana i referentna i u ovom slučaju, jer ne bi ograničavala konkurentnost a istovremeno bi omogućila ponude referentnim ponuđačima koji imaju iskustva i kapacitet za realizaciju predmetne nabavke. - Kod tehničke specifikacije predmeta nabavke u koloni OPIS PREDMETA NABAVKE navedeno je za stavku broj 88 sledeće: BRAVARSKI RADOVI: Nabavka, transport i ugradnja - Otvor dim.195x215cm sa dvokrilnim prozorom 195x150, sa fiksnim

nadsvjetlom iznad 195x65 cm. Projektovanje arhitektonskih detalja, nabavka materijala, izrada, transport, ugradnja i zaštita fasadne bravarije od aluminijumskih profila sa skrivenim okovom i termoprekidom tipa Reynaers Master Line 8 HV ili ekvivalent. Toplotna provodljivost profila je $U_f=1,0 - 1,6 \text{ W/m}^2\text{K}$. Struktura profila je formirana fabričkim spajanjem dva cevasta šuplja profila koji su povezani sa termoprekidom od noryla $\lambda 0,18 \text{ W/mK}$. Profil je prethodno zaštićen procesom plastifikacije u boji RAL 9010. Dostaviti sertifikat za kvalitet plastifikacije "QUALICOAT". Sve zaptivne gume su od EPDM-a. Staklo je troslojno, obavezno brušenih ivica, sigurnosno pampleks 4.4.2 clima guard premium2 (8,76mm) - 16mm (90% argon) - flot4mm- 16mm (90% argon) - Sunguard SN 70S 6 mm ili ekvivalent, sa koeficijentom toplotne provodljivosti $U_g=0,5 \text{ W/m}^2\text{K}$, solarnim faktorom max 36%, vidljivim spektrom svjetlosti minimum 62% i spoljnom refleksijom max 15%. Prilikom formiranja staklo paketa obavezno korišćenje termo distancera u crnoj boji max Ψ vrijednosti $0,036 \text{ W/mK}$. Zahtevani toplotni koeficijent cijelog prozora je $U_w=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$. Ugradnju vršiti prema preporukama RAL standarda ugradnje koristeći neophodni materijal (folije, ekspandireajuće trake, pur pjenu , zaštitne mase). Čitav sistem ugradnje mora biti sertifikovan od dobavljača materijala za ugradnju. Svi korišćeni materijali, odnosno sistem mora obezbijediti minimum 9 mjeseci UV otpornosti. Sistem ugradnje treba da obezbijedi minimalnu vodonepropusnost setifikovanu na 600 Pa. Izvođač je dužan da ostavi atestnu dokumentaciju usaglašenu sa EN standardima. Zvučna izolacija minimum klase SK 3 (35 - 39 db) VDI 2719 / DIN 4109. Obračun po kom.. PITANJE BR 2 : Molim vas da nam pojasnite na osnovu čega ste odredili opseg toplotne provodljivosti profila u rasponu od $U_f=1,0 - 1,6 \text{ W/m}^2\text{K}$. Da li tako piše u tehničkom listu za profil bravarije koji ste naveli ili ne? Da li ste do njega došli nakon proračuna i kojeg pošto taj podatak ne postoji u projektu a ni u tehničkoj specifikaciji predmeta nabavke? Nije na nama da vam dajemo predloge ali projektant bi trebao da zna da se ovdje uzima gornja granica i da bi ovaj parameter trebao da glasi $U_f \leq 1,6 \text{ W/m}^2\text{K}$. Molim vas da nam pojasnite kako ste odredili koeficijent toplotne provodljivosti stakla kao fiksnu veličinu? Da li tako piše u tehničkom listu za model stakla koji ste naveli ili ne? Da li ste do njega došli nakon proračuna i kojeg pošto taj podatak ne postoji u projektu a ni u tehničkoj specifikaciji predmeta nabavke? Kao rezultat predhodna dva upita najljubaznije vas molimo da nam odgovorite i date pojašnjenje kako ste odredili kao fiksnu veličinu citiramo: Zahtevani toplotni koeficijent cijelog prozora je $U_w=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$. Da li tako piše u tehničkom listu za neki prozor koji ste greškom naveli ili ne? Da li ste do njega došli nakon proračuna i kojeg pošto taj podatak ne postoji u projektu a ni u tehničkoj specifikaciji predmeta nabavke? Kako će potencijalni ponuđači dati ponudu u ovom slučaju? Kako ćete se odnosti ako potencijalni ponuđači daju bolji koeficijent toplotne provodljivosti za cijeli prozor od traženog, npr $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$, što je za investitora povoljnije. Krucijalno pitanje na osnovu čega će potencijalni ponuđači dokazivati a vi provjeravati zahtijevane parametre za bravariju, ako ovi podaci ne postoje u tehničkom listu ili drugom dokumentu na osnovu kojeg bi bilo moguće dokazati navedene parametre

iz ponude za pojedine stavke. Kako je ovo primjer samo jedne bitno nedefinirane stavke u velikom broju drugih stavki, molimo vas da poništite predmetni postupak zbog potrebe bitnih izmjena tenderske dokumentacije član 140, stav 1, tačka 1 ZJN i da postojeći projekat revidujete i nakon toga objavite novi postupak javne nabavke. PITANJE BR 3: Molim vas da nam pojasnite na osnovu čega ste i kako odredili opseg toplote provodljivosti profila u rasponu od $U_f=1,0 - 1,6 \text{ W/m}^2\text{K}$, toplotne provodljivosti stakla $U_g=0,5 \text{ W/m}^2\text{K}$ i citiramo: Zahtevani toplotni koeficijent cijelog prozora je $U_w=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$, za stavke broj 89,90,91,92,93,94,96,97,98,99,100,101 itd... Ovo pitanje postavljamo iz dobre namjere jer koeficijent toplotne provodljivosti za cijeli prozor zavisi od odnosa količine profila i stakla, odnosno dimenzija prozora i nemoguće je u ovom slučaju da za svaki prozor bude $U_w=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$, da ne uzimamo dodatne elemente u razmatranje. Kako je ovo primjer jednog značajnog broja bitno nedefiniranih stavki u velikom broju drugih stavki, molimo vas da poništite predmetni postupak zbog potrebe bitnih izmjena tenderske dokumentacije član 140, stav 1, tačka 1 ZJN i da postojeći projekat revidujete i nakon toga objavite novi postupak javne nabavke.”

Na osnovu gore postavljenog Naručilac daje sljedeće pojašnjenje:

ODGOVOR 1: Naručilac je tenderskom dokumentacijom kao i odrađenim izmjenama koje predstavljaju dio iste, definisao uslove i zahtjeve koje je Naručilac u obavezi da ispuni, kako bi mogao da učestvuje u ovom postupku, a sve u skladu sa Zakonom kao i složenošću posla tj radova za ovaj postupak.

ODGOVOR 2: : Naručilac je tehničku specifikaciju predmeta nabavke pripremio u skladu sa projektom koji se nalazi na linku koji čini sastavni dio tenderske dokumentacije. Takođe, Naručilac u cilju jasnije i lakše pripreme ponude ponuđaču omogućio obilazak lokacije gdje će se izvoditi radovi koji su predmet nabavke.

ODGOVOR 3: Naručilac je tehničku specifikaciju predmeta nabavke pripremio u skladu sa projektom koji se nalazi na linku koji čini sastavni dio tenderske dokumentacije. Takođe, Naručilac u cilju jasnije i lakše pripreme ponude ponuđaču omogućio obilazak lokacije gdje će se izvoditi radovi koji su predmet nabavke.

Predsjednik komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Ana Lipovina, sr.

Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Danilo Popović, sr.

Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Žaklina Kosić, sr.

Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Milica Popović, sr.

Član komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Shpresa Gjelač, sr.